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Avec ce prix, l’ACBD, l’Association des Critiques et journalistes de Bande Dessinée, consacre l’éclosion d’une grande auteure. 
Diplômée de l’école d’arts appliqués Émile Cohl de Lyon et de la section cinéma d’animation des Gobelins à Paris, Chloé Cruchaudet, 37 ans, signe avec Mauvais genre son troisième récit complet de bande dessinée. Elle y déploie dans le dessin, le cadrage et la mise en scène des moyens inusités pour caractériser la virilité, la féminité, et poser la question du genre. 
Pour réaliser cette bande dessinée de fiction, Chloé Cruchaudet  s’est inspirée du travail de deux historiens, Fabrice Virgili et Danièle Voldman, qui, à l’aide d’archives, ont retracé le destin d’un couple hors-norme. Paul Grappe était un déserteur de la guerre de 14-18. Pour échapper à la justice, avec l’aide de sa femme Louise, il a choisi de se travestir. Devenu Suzanne pendant une dizaine d’années, Paul sera couturière avant d’être l’une des étoiles du bois de Boulogne où toutes les sexualités s’épanouissaient pendant les années folles.  
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Le but du Grand Prix de la Critique Bande Dessinée/ACBD est de « soutenir et mettre en valeur, dans un esprit de découverte, un livre de bande dessinée, publié en langue française, à forte exigence narrative et graphique, marquant par sa puissance, son originalité, la nouveauté de son propos ou des moyens que l’auteur y déploie. »

L’ACBD compte 82 journalistes et critiques qui parlent régulièrement de bande dessinée dans la presse écrite, audiovisuelle, nationale et régionale, et pour les nouvelles technologies. Cette année, le Grand Prix de la Critique de l’ACBD a été choisi parmi quelque 3 919 nouveaux titres publiés dans l’espace francophone européen (France, Belgique, Suisse) entre novembre 2012 et fin octobre 2013.
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